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Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e doze, com início às dezesseis horas e
vinte minutos, na sede do Centro de Engenharia da Mobilidade da Universidade
Federal de Santa Catarina, em Joinville, reuniram-se os membros deste Conselho
Superior que subscrevem esta, sob a coordenação do Diretor Geral Acires Dias,
convocada com o objetivo de definir a agenda de trabalho para o período da gestão
empossada. O Professor Acires Dias abriu a reunião e proferiu a leitura da ata da
reunião  anterior  que  foi  aprovada  por  unanimidade;  em  seguida  abriu  para
sugestões  de  temas/tarefas  que  deverão  compor  a  agenda  de  trabalho.  Como
primeira contribuição, a Conselheira Luciana Dias solicitou que seja priorizada a
definição dos pré-requisitos para a mudança de ciclos, a partir da renovação das
matrículas para o segundo semestre de 2012. Acolhido por todos, após discussão
definiu-se que para o aluno matricular-se nas disciplinas da quinta fase (segundo
ciclo de formação), deverá ter sido aprovado em todas as disciplinas da primeira à
quarta fase do curso, exceto nas disciplinas EMB5028 - Comunicação e Expressão
e  EMB5031  -  Eletromagnetismo.  Também  ficou  definido  que,  os  alunos  que
pretenderem obter o grau de Bacharel Interdisciplinar em Mobilidade, devem ter
concluído  todas  as  disciplinas  da  primeira  à  quinta  fase,  para  que  possam
habilitar-se ao TCC - Trabalho de Conclusão de Curso. Esgotado este assunto, o
Professor  Luis  Orlando  Emerich  dos  Santos  solicitou  que  a  realização  de  2
vestibulares anuais passe a constar de temas urgentes a ser tratados assim como
também, por sugestão do Professor Cristiano,  “a estruturação da Pós-Graduação” e
o “plano de formação continuada”. O Professor Álvaro Guillermo Rojas Lezana,
Diretor Acadêmico, lembrou que preliminarmente há a necessidade de definir-se as
normas  de  funcionamento  do  Conselho  para  cuja  tarefa  ficou  designada  uma
comissão  composta  pelos  conselheiros  Luis  Orlando  Emerich  dos
Santos(coordenador),  Cátia Regina Silva de Carvalho Pinto e Álvaro Guillermo
Rojas Lezana que deverão apresentar à Plenária, na próxima reunião, uma proposta
preliminar.  Prosseguindo,  por  sugestão  do  Presidente,  os  demais  itens  deverão
constituir o Plano de Desenvolvimento Interno, para os próximos seis meses, para
cuja coordenação foi designado o Conselheiro Cristiano Vasconcellos Ferreira, com
a participação dos Conselheiros Luciana Dias, Rafael  Galina Delatorre e Carlos
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Maurício Sacchelli. A fim de contribuir para a discussão sobre a realização de dois
vestibulares,  tema  que  constará  do  PDI,  o  Professor  Álvaro  Guillermo  Rojas
Lezana dispôs-se a convidar o Professor Júlio Felipe Szeremeta, da Coperve. Nada
mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho e Diretor Geral do CEM, Profº
Acires Dias encerrou a reunião convocando a próxima para o dia 13 de junho deste
ano e eu Amarilis Laurenti assinei a presente Ata que vai por mim assinada e pelos
demais presentes.
Professor Doutor Acires Dias – Presidente

Professor Doutor Álvaro Guillermo Rojas Lezana

Arquiteto Francisco Sommer Martins

Professora Doutora Catia Regina Silva de Carvalho Pinto

Professor Doutor Cristiano Vasconcellos Ferreira

Professor Doutor Juan Pablo de Lima Costa Salazar

Professor Doutor Luis Orlando Emerich dos Santos

Professor Doutor Luis Fernando Peres Calil

Professor Doutor Rafael Gallina Delatorre

Professora Doutora Sueli Fischer Beckert

Servidora Técnico Administrativa Luciana Reginato Dias

Secretária Amarilis Laurenti
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